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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO
DO MAR - IMar

Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, em reunião não
presencial,  por  videoconferência,  utilizando-se  o  Google  Meet,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/qek-wtru-esm, reuniram-se os membros da Congregação do
Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista da Unifesp, sob a presidência do
Prof. Dr. Igor Dias Medeiros. Estiveram presentes os membros: Adriana Barioni, André
Luiz Vizine Pereira, Andrezza Justino Gozzo Andreotti, Caio Fernando Fontana, Camilo
Dias  Seabra  Pereira,  Carlos  Eduardo  da  Silva  Fontoura,  Cledson  Akio  Sakurai,
Eduardo Dellosso Penteado, Fábio Cop Ferreira, Fábio Ruiz Simões, Gustavo Bueno
Gregoracci, Juliana Elaine Perobelli, Leonardo Querobim Yokoyama, Liliane Janikian
Paes de Almeida,  Lúcio Leonel  Barbosa,  Nancy Ramacciotti  de Oliveira Monteiro,
Rodrigo Brasil Choueri, Ronaldo Adriano Christofoletti, Sonia Hatsue Tatumi, Wandrey
de  Bortoli  Watanabe,  William  Remo  Pedroso  Conti.  Justificou  ausência:  Juliana
Petermann Moretti Pelissari que foi substituída por Wandrey de Bortoli Watanabe.
Justificaram  ausência  e  não  foram  substituídos:  Ítalo  Braga  de  Castro,  Melissa
Vivacqua Rodrigues. Não justificou ausência: Elen Aquino Perpetuo. Sendo constatado
quórum com 22 presentes, o Prof. Dr. Igor Dias Medeiros iniciou a reunião às 9h06,
dando boas vindas aos presentes, e passou aos INFORMES DA DIRETORIA - 1.
Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) - Estão abertas as consultas para a
elaboração do novo PDI, que será válido por cinco anos. É importante que conste a
pactuação para a abertura de novos cursos e programas de pós. 2. Reestruturação
da Rede de Convênios - A gestão dos convênios foi otimizada, passando a ter quatro
núcleos: Apoio ao Pesquisador, Convênios, Convênios com Inovação e Internacionais, e
o Núcleo de Cooperação Institucional (NUCOP). Prof. Igor vai disponibilizar nos e-
mails o link com o novo fluxo de convênios. 3. Semana Nacional da Consciência
Negra - Ocorrerá em novembro, e participam da organização o Prof. André Casas e o
Diogo Misoguti, da Biblioteca. 4. Capacitação da Prograd - Continuam as atividades
do terceiro ciclo de capacitação sobre projetos pedagógicos dos cursos. Na primeira
reunião presencial, contamos com a participação dos colegas Wandrey, Andrezza e
Akio. Foi muito enfatizada pela pró-reitora a importância de os coordenadores dos
cursos e CEG estarem participando desse núcleo de formação, de capacitação. 5.
Semana Nacional de Ciência e Tecnologia - Atividades entre 14 e 20 de outubro,
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com recursos de R$ 120 mil captados para feiras e eventos. Esclareceu o Prof. Igor
que estes recursos foram resultantes de uma proposta ao CNPq apresentada junto com
colegas de outros campi. As atividades que a Unifesp desenvolve relacionadas à SNCT,
sobre os biomas, este ano, não precisam ser obrigatoriamente na semana referida. Se
alguém for fazer uma feira em escola,  for divulgar o Instituto do Mar em algum
evento, podemos vincular às atividades que a Unifesp desenvolve e depois organizar o
relatório. Prof. Igor esclareceu, ainda, que faz parte do Comitê montado pela Reitoria,
para o qual foram encaminhadas as ações já realizadas e a realizar. Agradeceu a Profa.
Andrezza porque, na época, enviou um projeto que ela aprovou para fazer com escolas
de Itanhaém. Registrou que os colegas foram para a feira do Colégio Arquidiocesano,
em São Paulo; para a feira no Tatuapé - SP, foram na feira do Colégio Universitas, em
Santos. Então, tudo está credenciado nas atividades que, institucionalmente, o IMar
apresenta  para  a  Reitoria  e,  dessa  forma,  podemos  fazer  uso  dos  recursos  que
conseguimos captar. Informou que, agora, vai acionar o Prof. Eduardo, que foi quem
organizou as duas últimas edições da Expo Unifesp, para que se faça uma proposta a
ser apresentada para o coletivo, e uma feira de ciências. 6. Temas para o Plano de
Desenvolvimento de Pessoas - Encerrou no dia 9 o prazo para sugestão de temas de
capacitação, no PDP da ProPessoas. Prof. Igor informou ter selecionado oito tópicos,
que entendeu fundamentais para o nosso desenvolvimento nesta área de gestão com
pessoas,  enquanto coordenadores de cursos,  de programas,  de câmaras,  chefe de
departamento, diretor, enfim, todos que estão à frente da gestão. 7. Eleições para
Diretores - Comissão eleitoral formada para as eleições dos Institutos de Saúde e
Sociedade e do Instituto do Mar. Precisamos de 90 dias para desincompatibilização de
interessados e mais 90 dias para o processo eleitoral. Desta forma, é bem provável que
os mandatos do diretor e do vice-diretor sejam prorrogados para cumprir essa regra.
8. Visita do Ministro Padilha -  Visita ao campus  para discutir a obra do bloco
poliesportivo, prevista no PAC, e apresentar demandas de infraestrutura. Da parte do
IMar, será entregue a ele um documento detalhando a reforma da unidade Carvalho
de Mendonça que, com o orçamento atualizado, compondo as três fases, está em torno
de R$ 20 milhões, e também a construção do prédio do IMar, no terreno da Ponta da
Praia,  que é  um orçamento que hoje  custaria,  para  executar,  R$ 80 milhões.  9.
Observatório Institucional (Observa Imar) - início do terceiro ciclo com novas
bolsistas e foco em eventos e relação com a sociedade. No mês passado, fizemos a
seleção das novas bolsistas, e vamos contar com a Bárbara, na coleta e análise de
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dados; a Júlia, na articulação com a comunidade, e a Karollayn, na comunicação. Como
não havia candidatos para a pós-graduação, relançamos o edital e temos, agora, duas
candidatas para a bolsa de pós-graduação. Faremos a seleção na próxima semana.
Fazendo um resumo, o primeiro ciclo foi um mapeamento e o georreferenciamento de
todas as nossas atividades de ensino, pesquisa e extensão para a construção do site do
Observatório. O segundo ciclo foi a realização do e-book, que conta os dez primeiros
anos da nossa história. 10. Comissão de Espaço Físico: Prof. Igor fez uma ampla
retrospectiva sobre as reuniões realizadas e a destinação dos espaços. Relatou sobre
os  novos  pedidos,  quem  ainda  não  recebeu  espaço  mínimo  (Fábio  Perosi),  a
necessidade de sala para a Coordenação do BICTMar (apontamento do MEC), sala
docente coletiva na unidade Carvalho de Mendonça,  dentre outros.  Finalizando o
tema, registrou que após sua análise criteriosa ao longo dos últimos dias, pode afirmar
que temos espaços disponíveis na Maria Máximo, na Carvalho de Mendonça e no
Centro Histórico. Quem estiver precisando, basta protocolar o pedido seguindo o rito
instituído. 11. Colação de Grau Festiva: os estudantes pediram para organizar um
ato festivo, que foi agendado para 12 de outubro. Para tanto, conseguimos junto à
ProGrad a antecipação da colação oficial para o dia 10 de outubro. Todos vão receber
convites. 12. Recomposição dos laboratórios: vamos marcar uma terceira reunião
dos coordenadores de curso com a chefia  do departamento,  para avançarmos na
recomposição dos nossos laboratórios didáticos. Foram montados em 2013 e 2014, e
praticamente não tivemos manutenção dos equipamentos, bem como alguns cursos
precisam de equipamentos novos. Os laboratórios do Centro Histórico foram entregues
há dois anos, e não se colocou nenhum equipamento novo para os cursos pós-BICT.
Não têm vidrarias, não têm armários, isto é, estagnaram nesses dois anos. Precisamos
começar a parte administrativa, de localizar atas, fazer as cotações dos preços, e
depois disso tudo definir as prioridades, que é outro ponto importante. A partir daí,
com essa lista de prioridades bem estabelecida, vamos, com o Prof. Odair, buscar
recursos  na  Reitoria.  DO  DEPARTAMENTO:  Profa.  Liliane  atualizou  sobre  o
andamento do PIT-RIT e reforçou a importância do preenchimento. Destacou que o
último relatório não foi preenchido por três docentes. Apesar de várias conversas, o
departamento não foi atendido. prof. Igor reforçou a importância do cumprimento às
solicitações  do  departamento,  que  são  atribuições  regimentais.  Aqueles  que  não
atendem, ficam em situação vulnerável no caso de algum questionamento de ordem
interna ou externa. Agradeceu à Prof. Liliane e ao Prof. Rodrigo Choueri a condução
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desta questão. DAS CÂMARAS: CEG - Prof. Akio destacou o término deste semestre
e início do próximo, junto com o Congresso Acadêmico, em 30 de setembro. Destacou
um ponto adicional em relação às palestras da ProGrad, que elas se estendem aos
membros da NDE. CaPGPq - Profa. Juliana Perobelli relatou a aprovação da reserva
de cotas para pessoas trans no ingresso nos programas de pós-graduação. Em breve,
os  nossos  editais  de  seleção  de  mestrado  e  doutorado  devem  ser  adequados.
Recomendou que a comunidade acadêmica do IMar ficasse sempre muito atenta aos
boletins informativos semanais que a ProPGPq envia. Neles estão todos os editais
disponíveis, abertos no momento. É um boletim extremamente completo, com todos os
editais, oportunidades de bolsa e iniciativas de internacionalização. Se todos estiverem
atentos a esse boletim semanal, não será necessário ficar replicando esses informes.
Com a palavra a Profa. Nancy, informou-nos da presença do presidente do CNPq, Dr.
Ricardo  Galvão,  que  dará  uma  palestra  na  Associação  Comercial  de  Santos,  no
Seminário Internacional Integração de Empresas e Universidades, dia 23 de outubro,
das 9h15 às 10h da manhã. CaEC - o Prof. Leonardo citou o evento "Unifesp Mostra a
Sua Arte" que estava programado para o ano passado mas, por falta de verba, sofreu
adiamentos. Ele ocorrerá na mesma semana do Congresso Acadêmico. Vamos ter a
participação de dois projetos de extensão: um que é o podcast Canoa, e teremos
também a participação do projeto Sealegre, dos professores Nancy e Rodolfo. Além
disso, informou que as câmaras de extensão da Unifesp estão organizando um Fórum
de Extensão da Unifesp. Esse fórum deve ocorrer no começo de dezembro deste ano. A
ideia é que a gente discuta um pouco as questões de extensão da nossa instituição e
possa trocar experiências entre colegas. Congresso Acadêmico - Prof. Eduardo fez
um relato sobre o Congresso que será realizado de 30 de setembro a 04 de outubro, de
forma online e presencial. Informou sobre a sessão de abertura, com palestra online da
Ministra da Saúde, e demais sessões presenciais no campus, além do coffee break, na
quarta-feira, 02, às 19 horas, no prédio da Carvalho de Mendonça. Nós programamos
três mesas temáticas: Vamos embarcar -  chamamos o ex-aluno Igor Bolognini,  da
Engenharia Ambiental, que trabalha embarcado, para dar um relato da experiência
dele. O pessoal do Maré de Ciência que vai falar sobre novas formas de divulgação
científica. A mesa Vamos Trabalhar que vai contar a experiência dos alunos, egressos
e estagiários dos nossos cursos de graduação, e o qual o diferencial da Engenharia
Ambiental  do  IMar  que  contribuiu  para  que  eles  ocupassem vagas  de  emprego.
Registrou  que  tivemos  26  alunos  inscritos  para  moderadores.  Isso  para  o  nosso
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instituto  é  bastante  significativo,  o  que  faz  supor  que  os  alunos  entenderam  a
importância  de  participar  ativamente,  não  só  para  ganhar  horas  de  atividades
complementares,  mas  de  participar  da  construção  do  nosso  congresso.  Outros
informes - Na sequência, o Prof. Fábio Simões pediu a palavra e fez um relato sobre o
congresso da Sociedade Brasileira de Materiais. Serão pelo menos oito palestrantes
internacionais. O congresso será todo realizado em inglês. Química de materiais, física
de materiais, e materiais de maneira geral. Será realizado no Blue Med na mesma
semana do nosso congresso, com a presença de dois mil e quatrocentos participantes.
Ressaltou que o IMar faz parte, também, da organização. Informou, ainda, que o IAC -
o Instituto de Estudos Avançados e Convergência da Unifesp vai ter uma sessão na
sexta-feira, a qual recomenda aos colegas para que se entenda como funcionará na
Unifesp.  CPA -  Prof.  Eduardo,  representante  local  da  CPA,  informou que CPA e
ProPlan estão com um questionário de avaliação do PDI cujo prazo termina amanhã.
Pedimos  a  todos  que  respondam,  para  que  as  pessoas  possam  ter  uma  maior
efetividade sobre o que foi feito e o que está sendo construído no PDI - Plano de
Desenvolvimento Institucional da Universidade. Informou, também, que está sendo
elaborado um questionário de avaliação institucional para ser aplicado em outubro.
Todos vão receber um e-mail da CPA Central que visa avaliar a questão institucional.
Esse  questionário  de  avaliação  institucional  é  efetuado  a  cada  dois  anos.
Complementando as informações, o Prof. André Vizine, Presidente da CPA Central,
esclareceu que este ano fizemos uma iniciativa da CPA Central com a ProPlan, para
poder justamente ver a percepção da comunidade da Unifesp. Estamos começando a
trabalhar em cima do PDI 26/30, e o que preocupa um pouco, socializando isso com os
colegas, embora também discutido na ProPlan, é que a participação da comunidade
Unifesp em cima desse questionário tem sido muito baixa. O questionário termina
amanhã e  não  temos  ainda  900 respondentes  entre  docentes,  taes,  discentes  de
graduação e  discentes  de  pós-graduação.  Mandamos e-mail  para  mais  de  24  mil
pessoas. Mandamos comunicações via SEI para todas as diretorias acadêmicas. Na
oportunidade, o Prof. André agradeceu ao professor Odair e à Sueli, que repassaram
esses  e-mails  à  comunidade local.  Fez,  ainda,  um breve  comentário  sobre  a  sua
experiência na CPA Central, quando da avaliação de diversos cursos de graduação.
Registrou o quanto é gratificante quando você vê que os colegas de outros cursos
sabem do trabalho que o IMar fez com avaliação de curso. Todos nós aqui fizemos um
embrião, e isso está sendo falado. Temos colegas de outros cursos que pedem as
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questões, como foi feito. A própria coordenadora de Medicina falou que tem essa
expectativa de fazer um trabalho com eles. Com este registro, o Prof. André incentivou
a que este ciclo avaliativo continue. Retomando a palavra, o Prof. Igor destacou que o
Prof. André foi convidado para assumir esse trabalho na pró-reitoria pela excelência do
trabalho que eles fizeram aqui no campus. Sabemos que no campus o IMar apoiou bem
mais do que o ISS a realização dessas métricas. É um trabalho muito rico. Temos os
dados para tomar as decisões embasadas, decisões sobre os nossos cursos, sobre o
nosso trabalho.  Podemos tomar uma decisão mais  acertada ao invés  de ficarmos
experimentando. Aberta a palavra aos demais conselheiros, o Prof. Rodrigo Choueri
fez uma atualização sobre os processos seletivos e concursos. Essa semana fizemos o
processo  seletivo  simplificado  para  a  vaga  de  Geologia,  com  uma  candidatura
aprovada. Estamos acompanhando o resultado do concurso de Diadema - mesma área
nossa para a vaga da Melissa. E a vaga da Michele vai continuar andando a nossa
indicação de segundo colocado a partir do resultado desses concursos. Na próxima
semana, quando estará no exercício da chefia de departamento, informou que vai
receber os novos docentes dos concursos de vaga efetiva realizados em julho. A vaga
da matemática, engenharia ambiental sanitária, oceanografia física e o Nelson, que já
era nosso colega aqui no contrato temporário, professor substituto, que passou agora
para a vaga efetiva. O convite para recebê-los foi estendido a todos os coordenadores
de curso. Por fim, informou sobre a consulta que está sendo feita pelo GT de áreas das
unidades curriculares, áreas de conhecimento que estão relacionadas com as unidades
curriculares.  Demos o prazo até 4 de outubro e temos lembrado periodicamente,
quando conseguimos uma nova onda de preenchimentos.  Antes de passar para a
Ordem do Dia, o presidente dos trabalhos informou que estava retirando o último item
da pauta que era para conhecer e homologar a deliberação do Departamento de
Ciências do Mar sobre a lancha Náuticos. Fez um relato de todos os problemas que
vimos enfrentando com a falta de contrato de locação de marina, há cerca de dois
anos. Alguns pesquisadores do grupo, principalmente no ano passado, os professores
Guilherme e Ítalo,  neste ano, o Ronaldo Christofoletti,  arcaram com os custos da
marina  para  fazer  o  garageamento  da  embarcação,  mas  é  lógico  que  não  é  a
modalidade mais adequada. O Departamento de Ciências do Mar fez um grupo de
trabalho para cuidar dos equipamentos FINEP, e os professores Rodrigo Schweitzer e
Juan Alba assumiram a tarefa de montar um termo de referência para a licitação de
uma nova marina. O processo se alongou desde dezembro, e agora, sem possibilidade

171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista

Rua Dr. Carvalho de Mendonça, nº 144 - Encruzilhada - Santos - São Paulo - CEP 11070-100
Telefone: 55 (11) 3385-4255

7 / 9

UNIFESP Código de Segurança
258850728253b08d24acc65d89b78a4d376963e7

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
17/12/2024 10:50:23

de colaboração dos projetos de pesquisa, a nossa lancha já acumulou quatro meses de
dívida na marina. registrou, também, que a lancha está sem uso porque o plano de
trabalho não foi implementado. Após avaliação pela diretoria do campus, junto com a
diretoria  do  IMAR,  optamos  pela  doação  a  outro  órgão  público.  Houve  grande
interesse  por  parte  do  IBAMA.  Entretanto,  apesar  de  tudo  estar  caminhando
favoravelmente,  inclusive  com  a  aprovação  do  Conselho  do  Departamento,  as
diretorias realizaram várias reuniões e identificamos, para nossa surpresa, que esse
projeto FINEP Novas Fronteiras, de 2013, não foi encerrado porque ele foi prorrogado
na pandemia. Enquanto o FINEP não é encerrado, não podemos fazer a doação de
nenhum equipamento. Vamos ter que permanecer com a guarda da embarcação por
mais  dois  ou  três  anos,  pelo  menos.  Portanto,  se  alguém  quiser  fazer  uso  da
embarcação, ela continua disponível. Ante o exposto, o assunto está sendo retirado da
pauta. Não havendo manifestações dos conselheiros, o presidente passou à ORDEM
DO DIA. 1 - Apreciar e aprovar a Ata da Reunião Ordinária da Congregação
realizada em 15 de agosto de 2024.  Colocada em votação,  por  contraste,  foi
aprovada com o registro de três abstenções. 2 - Avaliar, aprovar e homologar a
substituição de membros da Comissão Especial de Avaliação para provimento
do cargo de Professora Titular pela Profa.  Dra.  Nancy Ramacciotti  de Oliveira
Monteiro,  conforme  consta  do  Processo  SEI  23089.022726/2024-51.  A  indicação
sugerida pelo Departamento foi dos professores Daniel Araki, Eudes Eterno Filetti e
Luiz Eduino de Sales Neto como suplente. Colocada em votação, por contraste, foi
aprovada por unanimidade. 3 - Conhecer e homologar a nova coordenação da
Câmara  de  Extensão  e  Cultura  do  Instituto  do  Mar  -  CaEC.  Processo  SEI
23089.024443/2024-44. Foram eleitos o Prof. José Juan Barrera Alba e a Profa. Juliana
Moretti, aos quais o Prof. Igor agradeceu pela disposição. Agradeceu, também, ao
Prof. Leonardo pelo trabalho desenvolvido nos dois anos que se encerram. Colocada
em  votação,  por  contraste,  foi  aprovada  por  unanimidade.  4  -  Homologar  a
representação  do  IMar  no  Edital  de  chamamento  da  sociedade  civil  nº
050/2024 para o processo de renovação do Conselho Consultivo do Parque
Estadual  Marinho  Laje  de  Santos  -  biênio  2024/2026.  Processo  SEI
23089.115946/2020-02.  Após  consulta  aos  docentes,  manifestaram  interesse  os
professores  Fábio  dos  Santos  Motta  e  Guilherme  Henrique  Periera  Filho  pela
continuidade no Conselho. Colocadas em votação, por contraste, foram aprovadas as
indicações,  por  unanimidade.  5  -  Homologar  a  representação  do  IMar  no
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Programa  de  Aprimoramento  Didático  da  Unifesp  -  PAD  -  Processo  SEI
23089.028006/2024-08. Prof. Igor registrou agradecimento à Profa. Juliana Perobelli
que trabalhou durante muito tempo nesse programa, participando da consolidação do
mesmo.  Na  consulta  de  interessados,  tivemos  a  manifestação  da  Profa.  Tatiana
Martelli Mazzo, a qual indicamos para representação do IMar. Colocada em votação,
por  contraste,  a  indicação  foi  aprovada  por  unanimidade.  6  -  Homologar  a
representação  do  IMar  (titular  e  suplente)  no  Conselho  Municipal  de
Saneamento  Ambiental  da  Prefeitura  Municipal  de  Guarujá  -  Processo  SEI
23089.120809/2020-81. Colocada em votação, por contraste, a recondução do Prof. Dr.
Eduardo Dellosso Penteado como titular e indicação do Prof. Dr. Cledson Akio Sakurai
como  suplente,  os  nomes  foram  aprovados  por  unanimidade.  7-  Homologar  a
representação do IMar no Conselho de Assessoramento Técnico-Científico da
AGITS  (3  indicações).  Processo  SEI  23089.027487/2024-26.  Feita  consulta  à
comunidade,  recebemos manifestações de interesse dos professores Yvan,  Breylla,
Alberto Claro, Vinícius e Fábio Simões. Considerando que nos foram solicitadas três
indicações, o presidente dos trabalhos colocou em votação, cabendo a cada membro
escolher três representantes. Computados os votos, tivemos: Fábio Ruiz Simões (13),
Vinícius  Ribau Mendes  (12),  José  Alberto  Carvalho  dos  Santos  Claro  (7),  Breylla
Campos  Carvalho(7),  Yvan  Jesus  Olortiga  Asencios  (5).  Colocado  em  votação  de
desempate, obtivemos Alberto Claro (8 votos) e Breylla (7 votos). Diante do manifesto
interesse dos docentes, serão enviados à AGITS os quatro nomes escolhidos, na ordem
em que foram votados. 8 - Conhecer e referendar a homologação ad referendum
da indicação da  Banca Examinadora  do  PSS (Ofício  90)  para  o  cargo de
Professor Assistente - Área: Geologia, Subárea: Geociências e respectivo Edital
534. Processo SEI 23089.017238/2024-22. Colocada em votação, por contraste, foi
homologada com o registro de três abstenções por conflito de interesse. Antes de
encerrar a reunião, o Prof. Igor compartilhou com os presentes uma reflexão sobre o
ciclo  que  está  encerrando  na  direção  do  Instituto  do  Mar.  Registrou  ter  ficado
extremamente  feliz  de  estar  há  cinco  anos  conduzindo  este  grupo,  com  a  sua
diversidade, com a sua riqueza, cada um contribuindo numa esfera diferente. Começou
a rascunhar mentalmente um relatório de gestão, bem como avaliar possibilidades de
renovação. Agradeceu ao Prof. Ítalo pela condução dos trabalhos no mês passado e a
cada  um  dos  presentes  pela  construção  coletiva  do  nosso  Instituto.  Agradeceu,
também,  à  Sueli  Amorim  pela  organização  dos  trabalhos  da  diretoria  e  da
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congregação.  Encerrou  a  reunião  com  esse  muito  obrigado  a  todos.  Nada  mais
havendo a tratar, para constar, eu, Sueli de Amorim Chaves de Freitas, secretária,
lavrei  a  presente  ata  que,  após  aprovada,  será  assinada por  mim e pelo  Senhor
Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 21 DE
NOVEMBRO DE 2024.

  
 
 

 Igor Dias Medeiros
Diretor do Instituto do Mar

Presidente da Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista

 
 
 

 Sueli de Amorim Chaves de Freitas
Secretária da Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista
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